
 

3. Schulinterne Untersuchung zur Sicherung der  

    Schulqualität an der Grundschule am Sandsteinweg 
 

 

 

 

Fragebogen, Auswertung 

und Statistik zur Evaluation 

der zusätzlich eingerichteten 

Hausaufgabenstunde 

im Schuljahr 2007/2008 

in der Klassenstufe 4 
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HA macht mein Kind komplett in der Schule

26,7

43,3

15,6 14,4

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

40,0

45,0

50,0

1 2 3 4

Grad der Ausprägung

Prozent

 
 

Elternfragebögen zur Hausaufgabenstunde 2007/2008 

1. Fragen zur Organisation 



 

L 
 

 

 

 

 

 
 

 1 = trifft zu    2 = trifft überwiegend zu   3 = trifft eher weniger zu    4 = trifft nicht zu 

HA Mein Kind kann gut in der Schule alleine arbeiten
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Elternfragebögen zur Hausaufgabenstunde 2007/2008 

1. Fragen zur Organisation 
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 1 = trifft zu    2 = trifft überwiegend zu   3 = trifft eher weniger zu    4 = trifft nicht zu 

HA Kind kann sich Arbeit gut einteilen
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Elternfragebögen zur Hausaufgabenstunde 2007/2008 

1. Fragen zur Organisation 
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 1 = trifft zu    2 = trifft überwiegend zu   3 = trifft eher weniger zu    4 = trifft nicht zu 

HA Wochenplan ist sinnvoll
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Elternfragebögen zur Hausaufgabenstunde 2007/2008 

1. Fragen zur Organisation 



 

 
 

 

 

 
 

 1 = trifft zu    2 = trifft überwiegend zu   3 = trifft eher weniger zu    4 = trifft nicht zu 

HA Kind hat nachmittags  mehr Freizeit
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Elternfragebögen zur Hausaufgabenstunde 2007/2008 

1. Fragen zur Organisation 



 

 
 

 

 

 
 

 1 = trifft zu    2 = trifft überwiegend zu   3 = trifft eher weniger zu    4 = trifft nicht zu 

HA weniger Stress zu Hause
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Elternfragebögen zur Hausaufgabenstunde 2007/2008 

1. Fragen zur Organisation 



 

 
 

 

 

 
 

 1 = trifft zu    2 = trifft überwiegend zu   3 = trifft eher weniger zu    4 = trifft nicht zu 

HA zusätzliche Übungszeit zu Hause
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Elternfragebögen zur Hausaufgabenstunde 2007/2008 

1. Fragen zur Organisation 



 

 
 

 

 

 
 

 1 = trifft zu    2 = trifft überwiegend zu   3 = trifft eher weniger zu    4 = trifft nicht zu 

HA längere Arbeitszeit für alle Aufgaben
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Elternfragebögen zur Hausaufgabenstunde 2007/2008 

1. Fragen zur Organisation 



 

 
 

 

 

 
 

 1 = trifft zu    2 = trifft überwiegend zu   3 = trifft eher weniger zu    4 = trifft nicht zu 

HA sind für das Kind jetzt eine größere Belastung
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Elternfragebögen zur Hausaufgabenstunde 2007/2008 

2. Fragen zu inhaltlichen Gesichtspunkten 



 

 
 

 

 

 
 

 1 = trifft zu    2 = trifft überwiegend zu   3 = trifft eher weniger zu    4 = trifft nicht zu 

HA Eltern machen abends gemeinsam mit Hausaufgaben
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Elternfragebögen zur Hausaufgabenstunde 2007/2008 

2. Fragen zu inhaltlichen Gesichtspunkten 
 



 

 
 

 

 

 
 

 1 = trifft zu    2 = trifft überwiegend zu   3 = trifft eher weniger zu    4 = trifft nicht zu 

HA sollen lieber komplett zu Hause erledigt werden
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Elternfragebögen zur Hausaufgabenstunde 2007/2008 

2. Fragen zu inhaltlichen Gesichtspunkten 
 



 

 
 

 

 

 
 

 1 = trifft zu    2 = trifft überwiegend zu   3 = trifft eher weniger zu    4 = trifft nicht zu 

HA Keine Zeit für Freizeitaktivitäten
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Elternfragebögen zur Hausaufgabenstunde 2007/2008 

2. Fragen zu inhaltlichen Gesichtspunkten 
 



 

 
 

 

 

 
 

 1 = trifft zu    2 = trifft überwiegend zu   3 = trifft eher weniger zu    4 = trifft nicht zu 

HA kein Überblick für Eltern möglich
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Elternfragebögen zur Hausaufgabenstunde 2007/2008 

2. Fragen zu inhaltlichen Gesichtspunkten 
 



 

 
 

 

 

 
 

 1 = trifft zu    2 = trifft überwiegend zu   3 = trifft eher weniger zu    4 = trifft nicht zu 

HA Schultag wird zu lang
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Elternfragebögen zur Hausaufgabenstunde 2007/2008 

2. Fragen zu inhaltlichen Gesichtspunkten 
 



 

 
 

 

 

 
 

 1 = trifft zu    2 = trifft überwiegend zu   3 = trifft eher weniger zu    4 = trifft nicht zu 

HA Umfang ist deutlich erhöht
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Elternfragebögen zur Hausaufgabenstunde 2007/2008 

2. Fragen zu inhaltlichen Gesichtspunkten 
 


